



Ето как протичат летните лагери някъде на запад... Но дори и без стена за катерене нашите са също толкова интересни :))

АКО ИСКАТЕ ДА ЗНАЕТЕ

Помните ли още последните студени зимни дни? Не? Забравили сте ги? Е, да, времето бързо лети... Скоро ще отлети и пролетта - и ето ни на прага на лятото. Ех, лято! Ваканция! Лагери!!! Лагери? Тази година е специална, когато говорим за лагери. Защо ли? Ето защо:

Лятото за Приключенците...

Тази година е четвър-

тият подред лагер специално за Приключенци.

■ Седем дни - от 26 юни до 3 юли.

■ На вече малко по-обновените "Панагюрски колони".

■ За 48 (четиридесет и осем) лв.

■ Библейска тема - "Приключенци с Исус".

Не пропускайте това седемдневно приключение с Исус чрез някои от най-известните Му притчи. Не пропускайте и срещата с приятели от други градове. Не пропускайте и да се запишете!!! Местата са ограничени, затова побързайте (крайният срок за записване е 31 май).

Лятото за Изследователите...

Десет години клуб "Изследовател"! Тази година имаме рожден ден! Ако обичате рождените дни (дори и да са нечий други), ако освен сериозните неща обичате и да празнувате, ако сте Изследователи или пък сте били (дори и да сте на повече от 16 години) не пропускайте този лагер!

■ Седем дни - от 10 до 17 юли.

■ На "Панагюрски колони", но, разбира се, на палатки :))

■ Кухнята: ОБЩА

■ Таксата: 48 (четириде-

сет и осем) лв.

■ Мотото: "Вдъхновени от миналото, устремени към бъдещето"

■ И гости (засега само от Русия).

■ Крайният срок за записване е 31 май.

Лятото за родителите...

Не забравяйте: вашите деца имат нужда от това. (И вие също:)) Подкрепете ги!

За информация и записване:

stanevi69@yahoo.com

Христо Станев

0359/ 59945

0887/ 005948

Клуб „Изследовател“

ТОВА Е БОЖИЯТ НАРОД

Продължава от стр. 4

Не мога да разбера какво означава да нямам доверие на дивизия, на ревизорите на църквата, на светските одитори, на църковни. Христос каза, че църквата връзва и развързва. Ако някой обявява всички решения на съвети и проповедници за манипулирани, той си е сбъркал мястото.

От кои постижения през изтеклия мандат си най-доволен?

Мога да кажа много неща - и добри, и лоши, но откроявам това, че отделите започнаха да работят самостоятелно, а съюзът само координира. Второто се състои в добри намерения - че всички можем да правим едно нещо едновременно, става дума за националната евангелизация.

А напред?

Да продължи екипното начало, да използваме

всички съвременни средства, за да улесним работата и да я направим прозрачна. Все още няма добър синхрон между отделите. Досега всеки от тях работеше като екип, а сега трябва да станем механизъм. Това важи и за проповедническото тяло. Вярвам, че ще бъде постигнато това, проповедниците като истински колеги да могат да споделят плюсовете и минусите на своята работа. Имам мечтата да създадем група от добри евангелизатори и да бъдем по-малко зависими от чуждестранните. Гледам към времето, когато моите колеги ще получат едно систематично образование в нашия теологичен колеж. И най-вече областите трябва да бъдат оформени като пълноценно функциониращи части на съюза, без да има нужда от толкова честата му намеса.

Габриел Маурер: "Нека единството и помирието да бъдат важни за вас."

"Радостен съм поради изговорените духовни слова, братските отношения, желанието на българския Съюзен съвет да се проповядва Евангелието" - сподели впечатленията си от събора Габриел Маурер, секретар на Евроафриканската дивизия.



Габриел Маурер

На въпроса на какво отдава спокойствието, при което минаха изборите за ръководство на адвентната църква, пастор Маурер отговори: "Според мен най-важното е, че хората се молеха. Ние в дивизията също се молихме всяка сутрин, бях уговорил колеги да насочат молитвите си съвсем конкретно. И Божият Дух действаше."

"Виждам много добра перспектива за бъдещето - допълни Маурер. - Има големи възможности в областта на младежката работа, евангелизационната дейност, здравната, издателската дейност, медиите. Но най-голямото предизвикателство е свързано с поддържането на духовния живот в църквите ни. Едва когато имаме лична връзка с Христос, ще можем да даваме на обществото доброто, което имаме, и усилията ни ще имат успех."

НОВИ ОТДЕЛИ КЪМ ЦЪРКВАТА

Разширяват работата с децата

„Досега „Детско служене“ беше подотдел към съботното училище - сподели Искра Томанова, която заедно с Йорданка Станева е ръководител на новия отдел. - Основната ни цел беше да снабдим децата с детски уроци. Успяхме да го направим за възрастовата група от 7 до 14 години - те имат уроци по най-добрата педагогическа система в адвентната църква. Но сега ни предстои нещо много по-мощно, включително и евангелизации за деца.“

Първата задача пред ръководителите на новия отдел е да създадат подходящ екип от хора, надарени за такава работа. „Когато Бог сбъдва мечтите, той е предвидял пътя“ - обобщил опита си Искра Томанова.

Според статистиката църквата ни в световен мащаб би била двойно по-голяма, ако нашите деца не я напуснаха след навършване на 18 години.

Ромите са важна част от църквата

Работата с ромите бе оценена според важността ѝ и затова бе създаден специален отдел. Негов ръководител е пастор Симеон Колев.

Ще създаваме филми

Отделът по комуникации към адвентната църква не е нов, но се предвижда ново развитие. По идея и с подкрепата на Евроафриканската дивизия ще се открие телевизионно студио, което да създава филми за църквата и живота ни. Ръководители на отдела са пасторите Ивайло Томанов и Владимир Станев. След периода на подготовка те предвиждат старт с преводни предавания и излъчване на български богослужения за сънародниците ни в чужбина.

ОБРАЗОВАНИЕТО НИ УЧИ...

Продължава от стр. 3

Повечето студенти днес работят, за да се издържат. При вас ще има ли такава възможност?

Държа на сериозността и дисциплината. Ще се допускат до 20% отсъствия. Но програмата е направена така, че заниманията да са до обяд, с изключение на случаите, когато ще идва чужденец. В останалото време те ще могат да работят. Съюзният съвет ще направи известни отстъпки за цените на квартирите, ще бъдат отпуснати стипендии за успех след първия семестър. При нужда можем да заплащаме работата в библиотеката, която усилено започнахме да развиваме.

Обмисляте ли варианти за задочно обучение?

Със сигурност трябва да го има, но няма да е порано от две години, потрудно е организационно. Засега съсредоточаваме силите си върху редовното обучение, важно е то да стартира добре.

Предвид приемните изпити през юни ви пожелавам успешен и благословен старт!



С парите, събрани от младежите от адвентната църква на конференция в Русе (виж стр. 7) веднага започна изграждането на рампа в Специална детска градина "Зора" - Русе.

БИБЛИЯ ЗА РАЗМИСЪЛ

Първо послание към коринтяните, глава 13

¹Ако говоря с човешки и ангелски езици, а любов нямам, аз съм станал мед, която звънти, или кимвал, който дрънка.

²И ако имам пророческа дарба, зная всички тайни и всяко знание, и ако имам пълна вяра, така че и планини да премествам, а любов

нямам, нищо не съм.

³И ако раздам целия си имот за прехрана на сиромасите, и ако предам тялото си на изгаряне, а любов нямам, никак не ме ползва.

⁴Любовта дълго търпи и е милостива, любовта не завижда, не се превъзнася, не се гордее,

⁵не безобразничи, не търси своето, не се раздражнява, не държи сметка за зло,

⁶не се радва на неправдата, а се радва заедно с истината,

⁷всичко премълчава, на всичко хваща вяра, на всичко се надява, всичко търпи.

МИНИАТЮРИ

ЗА ИСТИНСКАТА ЖЕРТВА

която Исус призна, не бяха пари, имащи някакво значение. Но количеството на жертвата, а не количеството на парите беше онова, което накара Господа да обърне внимание на тази вдовица, която въпреки бедността си, от любов към Него, даде всичко.

Когато повечето от нас жертват, ние си отиваме вкъщи със същата кола, носим същите дрехи, спим в същото легло, на същата възглавница, ядем същата храна. С други думи ние всъщност не сме почувствали реално и осезаемо някаква празнина, някаква липса. За истинска жертва става въпрос, когато дадем нещо и непосредствено почувстваме неговата загуба.

Често забравяме, че жертвата, която правим, се връща обратно при нас под различни форми. Не смятам, че един християнин трябва да прави жертва само защото тя ще му се върне, но все пак Библията обещава: "... давайте и ще ви се дава; добра мярка, натъпкана, стърсена, препълнена ще ви дават в скута; защото с каквато мярка мерите, с такава ще ви се отмерва" (Лука 6:38).

Слегва